

Gebruikershandleiding

User manual | Manuel de l'utilisateur | Benutzerhandbuch

Ladyshave

Ladyshave

Rasoir de femme

Damenrasur

Lees de instructies voor gebruik

Read the instructions before use

Lire les instructions avant l'utilisation

Lesen Sie die Anweisungen vor der Verwendung

Productinformatie

Ontdek de ultieme grooming tool voor vrouwen met deze multifunctionele ladyshave, compleet met vier opzetstukjes voor diverse lichaamsdelen. Deze compacte en draagbare ladyshave biedt een snelle, pijnloze manier om ongewenst haar te verwijderen zonder irritatie. De precisietrimmer is perfect voor wenkbrauwen, de scheerkop met dubbele folie zorgt voor een gladde scheerbeurt op gevoelige plekken, de bikinitrimmer bereikt moeilijk te behandelen gebieden, en de exfoliërende borstelkop verwijdert dode huidcellen voor een stralende huid.

Hoe te gebruiken?

Voor gebruik

Laad voor gebruik de ladyshave eerst voor 6 uur volledig op. Steek de stekker in het stopcontact. De indicator zal constant rood licht branden om aan te geven dat het apparaat wordt opgeladen.

De ladyshave bevat 4 opzetstukken. De opzetstukken kunnen gemakkelijk worden verwisseld. Vervang de opzetstukken alleen als het apparaat is uitgeschakeld. Kies voor gebruik het gewenste opzetstuk.



1. Draai de bevestigingskop naar rechts tot de pijlen op één lijn staan en til hem omhoog en van het apparaat af.
2. Plaats het nieuwe hulpstuk zodat de pijlen op één lijn staan en sluit het aan op het apparaat. Draai naar links om het te vergrendelen.
3. Je kunt op verschillende opzetstukken ook nog een trimgeleider gebruiken. Voeg deze toe indien gewenst.

Gebruik

Nadat het gewenste opzetstuk is gemonteerd, kun je de ladyshave gaan gebruiken.

1. Zet de ladyshave aan door het hoofdgedeelte van de ladyshave van 0 naar I te draaien.
 2. Beweeg het apparaat langzaam en gelijkmatig over de huid. Oefen lichte druk uit om een gladde scheer- of trimervaring te garanderen.
 3. Schakel het apparaat uit na gebruik.
-

Opzetstukken



Wenkbrauwtrimmer

Plaats het mesje van de trimmer voorzichtig wenkbrauw, oor, bakkebaard en baard om haren af te knippen.



Scheerkop (klein)

Om kleinere plekken over het gehele lichaam en gezicht glad en schoon te scheren.



Scheerkop (groot)

Om grotere plekken over het gehele lichaam glad en schoon te scheren. Dit opzetstuk heeft een groot scheerblad en is geschikt voor grote oppervlakken. Een gebogen blad voor de oksels en bikinilijn, een folie scheerblad voor stoppels en een recht blad voor de armen en benen.



Haartrimmer

Om langere haren te trimmen.

Trimgeleider

Een trimgeleider is inbegrepen voor het trimmen van haar op een langere lengte. Installeer of verwijder de beschermkap alleen als het trimmerhulpstuk op het apparaat is bevestigd. Om de trimgeleider te installeren, plaats je deze over de achterkant van de trimmer en oefen je lichte druk uit totdat deze vastklikt.

Reiniging en onderhoud

- Schakel het apparaat altijd eerst uit voor je begint met reinigen.
- Verwijder het opzetstuk en reinig het met het bijgeleverde borsteltje.
- Spoel indien nodig de opzetstukken (behalve de elektrische onderdelen) af met warm water.
- Laat de opzetstukken volledig drogen voordat u ze weer gebruikt of opbergt.
- Gebruik geen agressieve of bijtende reinigingsmiddelen op het apparaat of de hulpstukken.
- Oefen geen druk uit of plaats geen harde voorwerpen op de hulpstukken.
- Bewaar het apparaat op een koele en veilige plek.

Kennisgeving

Mobius Lus



Dit product (of de verpakking) is recyclebaar. Gooi het weg volgens de lokale recyclingvoorschriften.

Triman



Dit product (of de verpakking) valt onder gescheiden inzameling. Volg de lokale recyclingvoorschriften voor correcte afvalverwerking.

Groene Punt



Het Groene Punt geeft aan dat de fabrikant financieel bijdraagt aan een systeem voor de inzameling, sortering en recycling van verpakkingsafval. Controleer de lokale recyclingrichtlijnen voor de juiste afvalverwerking.

WEEE



Dit product is gemarkeerd met het WEEE-symbool en mag niet met het gewone huishoudelijke afval worden weggegooid. Lever het in bij een erkend inzamelpunt voor recycling van elektrische en elektronische apparatuur.

RIC Code



Dit product of de verpakking ervan is gemaakt van recyclebaar papier. Sorteer dit materiaal volgens de lokale recycling voorschriften voor papier en karton. Gooi het niet bij het restafval, maar lever het in bij de daarvoor bestemde inzamelpunten.

Europese richtlijnen

CE CE-markering op dit product geeft aan dat het voldoet aan de relevante Europese richtlijnen. Meer informatie over conformiteit en technische documentatie is op aanvraag beschikbaar.

RoHS Dit product voldoet aan de Europese RoHS-richtlijn, die het gebruik van gevaarlijke in elektrische en elektronische apparaten beperkt. Dit draagt bij aan een milieuvriendelijkere en veiligere verwerking na gebruik.

Disclaimer

Door deze handleiding te gebruiken stemt u in met deze disclaimer. TLS Commerce B.V. spant zich in om de informatie in deze handleiding en daarbij horende webpagina's zo volledig, nauwkeurig en actueel mogelijk te laten zijn. Bij onduidelijkheden of foutieve informatie kan er vrijblijvend contact opgenomen worden met de klantenservice van TLS Commerce B.V. Alle informatie op deze website en handleiding is bedoeld voor persoonlijk gebruik. Aan voorbehouden, TLS Commerce B.V. aanvaardt geen enkele verantwoordelijkheid voor schade op welke manier dan ook ontstaan door gebruik, onvolledigheid of onjuistheid van de aangeboden informatie op de handleiding of aangeboden informatie op de website bij onzorgvuldig gebruik. De informatie kan zonder voorafgaande waarschuwing of kennisgeving worden gewijzigd.

Bedrijfsgegevens

TLS Commerce B.V. | Nuvance

KvK: 85524271

BTW nr: NL863652591B01

Graafschap Hornelaan 200 6004 HT Weert
Nederland

Product

Discover the ultimate grooming tool for women with this multifunctional lady shaver, complete with four attachments for various body parts. This compact and portable lady shaver offers a quick, painless way to remove unwanted hair without irritation. The precision trimmer is perfect for eyebrows, the double-foil shaver head ensures a close shave in sensitive areas, the bikini trimmer reaches hard-to-treat areas, and the exfoliating brush head removes dead skin cells for glowing skin.

How to use?

Before Use

Before use, fully charge the lady shaver for 6 hours. Plug it in. The indicator will be solid red light to indicate that the device is charging.

The lady shaver contains 4 attachments. The attachments can be easily changed. Replace the attachments only when the appliance is switched off. Choose the desired attachment before use.



1. Turn the mounting head to the right until the arrows line up and lift it up and away from the device.
2. Insert the new attachment so that the arrows line up and connect it to the device. Turn left to lock it.
3. You can also use a trimming guide on different attachments. Add these if desired.

Use

After the desired attachment has been mounted, you can start using the lady shave.

1. Turn on the ladyshave by turning the main body of the ladyshave from 0 to I.
 2. Move the device slowly and evenly over the skin. Apply light pressure to ensure a close shave or trim experience
 3. Switch off the device after use.
-

Attachments



Eyebrow trimmer

Carefully place the trimmer blade on eyebrow, ear, sideburn, and beard to trim hairs.



Shaving head (small)

To shave smaller areas all over the body and face smoothly and cleanly.



Shaver head (large)

To shave larger areas smooth and clean all over the body. This attachment has a large foil and is suitable for large surfaces. A curved blade for the armpits and bikini line, a foil shaving blade for stubble and a straight blade for the arms and legs.



Hair Clipper

To trim longer hairs.

Trimming guide

A trimming guide is included for trimming hair to a longer length. Install or remove the guard only when the trimmer attachment is attached to the appliance. To install the trimming guide, place it over the back of the trimmer and apply light pressure until it clicks into place.

Cleaning and maintenance

- Always switch off the device before you start cleaning.
- Remove the attachment and clean it with the included brush.
- If necessary, rinse the attachments (except the electrical parts) with warm water.
- Allow the attachments to dry completely before using them again or storing them.
- Do not use harsh or corrosive cleaning agents on the appliance or attachments.
- Do not apply pressure or place hard objects on the attachments.
- Store the device in a cool and safe place.

Notice

Mobius Loop



This product (or its packaging) is recyclable. Throw it away according to the local recycling regulations.

Triman



This product (or its packaging) is covered by separate collection. Follow the local recycling requirements for correct Waste management.

Green Dot



The Green Dot indicates that the manufacturer contributes financially to a system for the collection, sorting and recycling of Packaging waste. Check the local recycling guidelines for the correct Waste management.

WEEE



This product is marked with the WEEE symbol and should not be used with the usual household waste. Liver it at an approved collection point for recycling of electrical and electronic equipment.

RIC Code



This product or its packaging is made of recyclable paper. Sort this material according to local recycling regulations for paper and cardboard. Do not throw it in the residual waste, but hand it in at the appropriate collection points.

European directives

CE CE marking on this product indicates that it complies with the relevant European Directives. Learn more about compliance and Technical documentation is available on request available.

RoHS This product complies with the European RoHS Directive, which restricts the use of hazardous in electrical and electronic devices. This contributes to more environmentally friendly and safer processing after use.

Disclaimer

By using this manual, you agree to this disclaimer. TLS Commerce B.V. makes every effort to ensure that the information in this manual and associated web pages is as complete, accurate and up-to-date as possible. In case of ambiguities or incorrect information, you can contact the customer service of TLS Commerce B.V. without obligation. All information on this website and manual is intended for personal use. TLS Commerce B.V. does not accept any responsibility for damage in any way whatsoever caused by the use, incompleteness or inaccuracy of the information provided on the manual or information offered on the website in the event of careless use. The information is subject to change without prior warning or notice.

Company information

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Chamber of Commerce: 85524271
VAT no: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Netherlands

Produit

Découvrez l'outil de toilettage ultime pour les femmes avec ce rasoir multifonctionnel, doté de quatre accessoires pour différentes parties du corps. Ce rasoir compact et portable offre un moyen rapide et indolore d'éliminer les poils indésirables sans irritation. La tondeuse de précision est parfaite pour les sourcils, la tête de rasoir à double grille assure un rasage de près dans les zones sensibles, la tondeuse bikini atteint les zones difficiles à traiter et la tête de brosse exfoliante élimine les cellules mortes de la peau pour une peau éclatante.

Comment l'utiliser ?

Avant l'utilisation

Avant utilisation, chargez complètement le rasoir pour femme pendant 6 heures. Branchez-le. Le voyant sera un voyant rouge fixe pour indiquer que l'appareil est en charge.

Le rasoir pour dame contient 4 accessoires. Les accessoires peuvent être facilement changés. Remplacez les accessoires uniquement lorsque l'appareil est éteint. Choisissez l'accessoire souhaité avant utilisation.



1. Tournez la tête de montage vers la droite jusqu'à ce que les flèches s'alignent et soulevez-la pour l'éloigner de l'appareil.
2. Insérez le nouvel accessoire de manière à ce que les flèches s'alignent et connectez-le à l'appareil. Tournez à gauche pour le verrouiller.
3. Vous pouvez également utiliser un guide de coupe sur différents accessoires. Ajoutez-les si vous le souhaitez.

Utiliser

Une fois l'accessoire souhaité monté, vous pouvez commencer à utiliser le rasage féminin.

1. Allumez le ladyshave en tournant le corps principal du ladyshave de 0 à I.
 2. Déplacez l'appareil lentement et uniformément sur la peau. Appliquez une légère pression pour assurer une expérience de rasage ou de coupe de près
 3. Éteignez l'appareil après utilisation.
-

Pièces jointes



Tondeuse à sourcils

Placez soigneusement la lame de la tondeuse sur les sourcils, les oreilles, les favoris et la barbe pour couper les poils.



Tête de rasage (petite)

Pour raser de petites zones sur tout le corps et le visage en douceur et proprement.



Tête de rasoir (grande)

Pour raser de plus grandes surfaces, lisser et nettoyer sur tout le corps. Cet accessoire a une grande feuille et convient aux grandes surfaces. Une lame incurvée pour les aisselles et le maillot, une lame de rasage en feuille pour le chaume et une lame droite pour les bras et les jambes.



Tondeuse à cheveux

Pour couper les poils plus longs.

Guide de coupe

Un guide de coupe est inclus pour couper les cheveux à une longueur plus longue. Installez ou retirez la protection uniquement lorsque l'accessoire de tondeuse est fixé à l'appareil. Pour installer le guide de coupe, placez-le à l'arrière de la tondeuse et appliquez une légère pression jusqu'à ce qu'il s'enclenche.

Nettoyage et entretien

- Éteignez toujours l'appareil avant de commencer le nettoyage.
- Retirez l'accessoire et nettoyez-le avec la brosse fournie.
- Si nécessaire, rincez les accessoires (sauf les pièces électriques) à l'eau tiède.
- Laissez les accessoires sécher complètement avant de les réutiliser ou de les ranger.
- N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ou corrosifs sur l'appareil ou les accessoires.
- N'appliquez pas de pression et ne placez pas d'objets durs sur les accessoires.
- Rangez l'appareil dans un endroit frais et sûr.

Remarquer

Boucle de Möbius



Ce produit (ou son emballage) est recyclable. Jetez-le selon le local réglementation du recyclage.

Triman



Ce produit (ou son emballage) est couvert par Collecte séparée. Suivez le local exigences de recyclage pour Gestion des déchets.

Point vert



Le point vert indique que le fabricant contribue financièrement à un système pour les collecte, tri et recyclage des Déchets d'emballage. Vérifiez le local directives de recyclage pour le bon Gestion des déchets.

WEEE



Ce produit est marqué du WEEE et ne doit pas être utilisé avec le symbole habituel déchets ménagers. Foie dans un point de collecte agréé pour recyclage des produits électriques et électroniques équipement.

RIC Code



Ce produit ou son emballage est fabriqué en papier recyclable. Trier ce matériel conformément aux réglementations locales en matière de recyclage du papier et du carton. Ne le jetez pas dans les déchets résiduels, mais remettez-le aux points de collecte.

Directives européennes

CE Le marquage CE sur ce produit indique que il est conforme aux normes européennes Directives. En savoir plus sur la conformité et La documentation technique est disponible sur demande disponible.

RoHS Ce produit est conforme à la directive européenne RoHS, qui restreint l'utilisation de produits dangereux dans les appareils électriques et électroniques. Cela contribue à un traitement après utilisation plus respectueux de l'environnement et plus sûr.

Démenti

En utilisant ce manuel, vous acceptez cette clause de non-responsabilité. TLS Commerce B.V. s'efforce de s'assurer que les informations contenues dans ce manuel et dans les pages Web associées sont aussi complètes, exactes et à jour que possible. En cas d'ambiguïtés ou d'informations incorrectes, vous pouvez contacter le service clientèle de TLS Commerce B.V. sans engagement. Toutes les informations figurant sur ce site Web et dans ce manuel sont destinées à un usage personnel. TLS Commerce B.V. décline toute responsabilité pour les dommages de quelque manière que ce soit causés par l'utilisation, l'incomplétude ou l'inexactitude des informations fournies dans le manuel ou des informations proposées sur le site web en cas d'utilisation négligente. Les informations sont susceptibles d'être modifiées sans préavis.

Informations sur l'entreprise

TLS Commerce B.V. | Nuvance

Chambre de Commerce : 85524271

N° de TVA : NL863652591B01

Graafschap Hornelaan 200 6004 HT Weert
Pays-Bas

Produkt

Entdecken Sie das ultimative Pflegewerkzeug für Frauen mit diesem multifunktionalen Damenrasierer, komplett mit vier Aufsätzen für verschiedene Körperteile. Dieser kompakte und tragbare Damenrasierer bietet eine schnelle und schmerzfreie Möglichkeit, unerwünschte Haare ohne Irritationen zu entfernen. Der Präzisionstrimmer ist perfekt für Augenbrauen, der Doppelfolien-Rasierkopf sorgt für eine gründliche Rasur an empfindlichen Stellen, der Bikini-Trimmer erreicht schwer zu behandelnde Stellen und der Peeling-Bürstenkopf entfernt abgestorbene Hautzellen für eine strahlende Haut.

Wie benutzt man?

Vor dem Gebrauch

Laden Sie den Damenrasierer vor dem Gebrauch 6 Stunden lang vollständig auf. Schließen Sie es an. Die Anzeige leuchtet durchgehend rot, um anzuzeigen, dass das Gerät aufgeladen wird.

Der Damenrasierer enthält 4 Aufsätze. Die Aufsätze können einfach gewechselt werden. Tauschen Sie die Aufsätze erst aus, wenn das Gerät ausgeschaltet ist. Wählen Sie vor der Verwendung den gewünschten Aufsatz aus.



1. Drehen Sie den Montagekopf nach rechts, bis die Pfeile ausgerichtet sind, und heben Sie ihn nach oben und vom Gerät weg.
2. Setzen Sie den neuen Aufsatz so ein, dass die Pfeile ausgerichtet sind, und verbinden Sie ihn mit dem Gerät. Drehen Sie sich nach links, um es zu verriegeln.
3. Sie können auch eine Trimmhilfe für verschiedene Aufsätze verwenden. Fügen Sie diese hinzu, wenn Sie möchten.

Gebrauchen

Nachdem der gewünschte Aufsatz montiert wurde, können Sie mit der Anwendung der Damenrasur beginnen.

1. Schalten Sie das Ladyshave ein, indem Sie den Hauptkörper des Ladyshaves von 0 auf I drehen.
2. Bewegen Sie das Gerät langsam und gleichmäßig über die Haut. Üben Sie leichten Druck aus, um eine gründliche Rasur oder ein Trimmerlebnis zu gewährleisten
3. Schalten Sie das Gerät nach Gebrauch aus.

Anhängsel



Augenbrauen-Trimmer

Platzieren Sie die Trimmerklinge vorsichtig auf Augenbraue, Ohr, Koteletten und Bart, um Haare zu trimmen.



Scherkopf (klein)

Um kleinere Areale am ganzen Körper und Gesicht glatt und sauber zu rasieren.



Scherkopf (groß)

Um größere Flächen zu rasieren, glätten und reinigen Sie den ganzen Körper. Dieser Aufsatz hat eine große Folie und ist für große Flächen geeignet. Eine gebogene Klinge für die Achseln und die Bikinizone, eine Folienrasierklinge für Stoppeln und eine gerade Klinge für Arme und Beine.



Haarschneider

Zum Trimmen längerer Haare.

Anleitung zum Trimmen

Eine Trimmanleitung ist im Lieferumfang enthalten, um das Haar auf eine längere Länge zu trimmen. Montieren oder entfernen Sie den Schutz nur, wenn der Trimmeraufsatz am Gerät befestigt ist. Um die Trimmschablone anzubringen, legen Sie sie über die Rückseite des Trimmers und üben Sie leichten Druck aus, bis sie einrastet.

Reinigung und Wartung

- Schalten Sie das Gerät immer aus, bevor Sie mit der Reinigung beginnen.
- Entfernen Sie den Aufsatz und reinigen Sie ihn mit der mitgelieferten Bürste.
- Spülen Sie bei Bedarf die Aufsätze (mit Ausnahme der elektrischen Teile) mit warmem Wasser ab.
- Lassen Sie die Aufsätze vollständig trocknen, bevor Sie sie wieder verwenden oder lagern.
- Verwenden Sie keine scharfen oder ätzenden Reinigungsmittel für das Gerät oder die Anbaugeräte.
- Üben Sie keinen Druck aus und legen Sie keine harten Gegenstände auf die Aufsätze.
- Bewahren Sie das Gerät an einem kühlen und sicheren Ort auf.

Bemerken

Möbius-Schleife



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist recycelbar. Werfen Sie es weg, je nach lokalem Recycling-Vorschriften.

Triman



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist abgedeckt getrennte Sammlung. Folgen Sie den lokalen Recyclinganforderungen für eine korrekte Abfallwirtschaft.

Grüner Punkt



Der Grüne Punkt zeigt an, dass der Hersteller leistet einen finanziellen Beitrag zu einem System für die Sammlung, Sortierung und Verwertung von Verpackungsabfall. Überprüfen Sie die lokale Recyclingrichtlinien für die richtige Abfallwirtschaft.

WEEE



Dieses Produkt ist mit dem WEEE gekennzeichnet Symbol und sollte nicht mit dem üblichen Hausmüll. Leber an einer zugelassenen Sammelstelle für Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten Ausrüstung.

RIC-Kennung



Dieses Produkt bzw. seine Verpackung besteht aus recycelbarem Papier. Dieses Material sortieren gemäß den lokalen Recyclingvorschriften für Papier und Pappe. Werfen Sie es nicht in den Restmüll, sondern geben Sie es bei entsprechender Stelle ab Sammelstellen.

Europäische Richtlinien



Die CE-Kennzeichnung auf diesem Produkt zeigt an, dass sie entspricht den einschlägigen europäischen Direktiven. Erfahren Sie mehr über Compliance und Technische Dokumentation ist auf Anfrage erhältlich verfügbar.

RoHS Dieses Produkt entspricht der europäischen RoHS-Richtlinie, die die Verwendung von gefährlichen Stoffen in Elektro- und Elektronikgeräten einschränkt. Dies trägt zu einer umweltfreundlicheren und sichereren Verarbeitung nach dem Gebrauch bei.

Verzichtserklärung

Durch die Verwendung dieses Handbuchs erklären Sie sich mit diesem Haftungsausschluss einverstanden. TLS Commerce B.V. unternimmt alle Anstrengungen, um sicherzustellen, dass die Informationen in diesem Handbuch und den zugehörigen Webseiten so vollständig, genau und aktuell wie möglich sind. Bei Unklarheiten oder falschen Informationen können Sie sich unverbindlich an den Kundendienst von TLS Commerce B.V. wenden. Alle Informationen auf dieser Website und im Handbuch sind für den persönlichen Gebrauch bestimmt. TLS Commerce B.V. übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die in irgendeiner Weise durch die Nutzung, Unvollständigkeit oder Ungenauigkeit der im Handbuch bereitgestellten Informationen oder der auf der Website angebotenen Informationen im Falle einer unachtsamen Verwendung verursacht werden. Die Informationen können ohne vorherige Ankündigung oder Vorankündigung geändert werden.

Informationen zum Unternehmen

TLS Commerce B.V. | Nuvance

Handelskammer: 85524271

USt-IdNr.: NL863652591B01

Graafschap Hornelaan 200

6004 HT Weert

Niederlande